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|- QUESTIONS A REPONSES PRECISES o >
Une réponse correcte = 2pt, pas de répense ou une réponse fausse = Opt
Questions Réponses | ‘Notes
| Q1 /| Calculer la limite de la suite (i, )y, définie par:
’ n o
' (ko 1 limu, =
J Up -*:Ze(?/lxl(l-kz) "
// 2pt k=1
Q2 /! Résoudre, dans [0,21]% , le syst &me: T
j /7 cosx — COS X ¢ e S =
7 {x 2C08X — COSXCOSY 3
‘20t sinx +cosy = V2
Q3 /| béterminer la forme algébrique de:
/ | [ . Z= !
/ —— Y - i :
apt A~(\32 V3 z.\jZ+V3) |
Q4 /| Déterminer, I, I'ens anble des points du pt an | A=Y QRN ; .
| ;" | compilexe dont les affixes z vérifient: i '
Lot (iz+ VD(+i—1) el i
| QS /I Soita € ]0, nf. Calcuie: B
D
/
apt D= ncm(zk
QG A calculer: =
/ i ol A,; £
I/IZpT = {k + 1)!
Q7 /| Soit f une fonction positive sur son domaine de o
/| définitien et dérivableena > 0. Déterminszr
) \FE s £ =
! 2t £ = lim
2 vea \f(a)
Q8 /| Calculer Ia limite =
v cos (g cos x) =
’ § == h ) .
©2pt §= 4ok x sin(sinx)
Q9 /| Trouver toutes les applications f: R* - R telles
/‘ que: 1 Fle)=
- ~ QY () = ,lz 1
R R, @) +3f (<) == |
Q107! Soit g fa fonction définie par |
/' v e j0,n] g(x)=|cosx|¥i--cosx g'(x) =....
/2pt | Calculer ¢'(x) en fonction g(x}, Vx € )0, 1 \ {':'}
Q11/| Soit k définie sur R} par h(x) = Inje* — e?*| WA €T 1 o o ;
/' | Déterminer A%
2pt a7 =
Q12/
i e = 1 x xlnx =
,/Zpt Calculer: [ =liMe.ye | ety
Q13/] - o ]
& Vsinx J=
/ 5 =3 2 P e TS
. 2pt Calculer *0 Vsinx+vcosx &
Q14/} Résoudre I'équation d'ffercntnelle y{x) = T
/’ 6
§ )"+2y+10y-<m?rj y(tidr =0, y('r)~—-* <
2pt 317 —
Q15”| Résoudre, dans R, I'équation 3% + 4% = 5% 8= ih%
ol
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i - QUESTIONS A CHOIX MULTIPLES

Une réponse correcie = 2pt, pos de réponse = 0pt, plus d'une réponse ou une reponse fausse = -1ptk.

Q16: Pour quelles valewrs de m le systéme {
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| -1 et un nombre negatif |

uniguement -1

—~X =Y -2mZ
X+ (1 -m)Y+Z=2 aumetune soiution unique:
2X +3Y +mZ
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-1 et un nombre positif |

r

Q17: Sur |0, +], la fonction f détinie par f(x) = |x| + In(x + 1) est:
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; sy
toujours positive |

foujours négative J

négative puis positive ]

positive puis négative _J

A

une asymptote
obligue en +o0 |

| 8]

14+inx
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Q18: Soit f définie par f(0) = é, fley=0etf(x)= eliix) . Alors sa courbe €, admet:

enx = e une demi
tangente 3 gauche

[
f oy
i enx = e une demi

! tangente a droite verticale |

i aucunes des
trois réponses

Q19: Dans une boite se trouvent 14 jetons portant chacun une lettre du nom "SAHARA MAROCAIN". On tire
successivement et sans remise 5 jetons. Quelle est la probabilité pour gue 'an tire tes iettres du nom ' SMARA"

dans un ordre queiconque?
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aucunes des trois réponses

Q20: Une boite B contient 2 jetons numeérotés: 1, 3. Une boite B, contient 2 jetons numérotes: 2, 2. Une boite By
contient 2 jetons numérotés :1, 0. On tire au hasard un jeton a de By, un jeton h de B,, un jeton ¢ de B,. Quelle est
fa probabilite pour que 'équation ax? + bx + ¢ = 0 admet des racines réelles?
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Q21: Dans I'espace muni d'un repére orthonormé, on considére les deux points A(—1,1,1) et B(7,--5,5). Soit S ia
spheére dont'un des diamétre est le segment [4R]. te plantangent & S au peint C(1,1 - 1) est:

A

=

8

2x— 3y + 42+ 5=

0

4x 4 3y -+ 2z -5=

T
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4x +2y+22-5=0
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Q22: Soit (u,,),, lasuite de terme général u,, = f:ﬂ e(nf(lx. Alors
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Q23
(A |
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N
Amuw=0] | | n;
: Sur R, La fonction [ (x) = In (xz + ;:7) admet :

lm u, =1

lin w, =e
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Un maximum
! local

Deux maximums
locaux

Un minimum local

Deux minimums locaux

Q24: Combien 'éguation

tanx + tan 2x 4+ tan 3x + tan 4x = 0 possade-t-elie de

sofutions dans[(), 333] ?

p_x]________ ______ B i c D
! | Cing solutions ] Six solutions ] r- Sept solutions ] Plus que sept solutions !
Q25:
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cette limite n'existe pas
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